

2. susret hrvatskoga dječjega duhovnoga stvaralaštva „Stjepan Kranjčić“ (2. Dječji Kranjčić) u Križevcima

TANJA BARAN

Udruga za promicanje znamenitih Križevčana «Dr. Stjepan Kranjčić»
Ivana Zakmardija Dijankovečkog 1
HR – 48 260 Križevci

U križevačkom Hrvatskom domu u subotu 27. travnja 2013. održana je završna svečanost 2. susreta hrvatskoga dječjega duhovnoga stvaralaštva „Stjepan Kranjčić“ za književno i likovno stvaralaštvo učenika osnovnih škola u Republici Hrvatskoj. Tom su prigodom dodijeljene nagrade učenicima najuspjelijih radova, likovni su radovi prikazani na prigodnoj izložbi *Anđeli u nama*, dio književnih radova javno je izveden, a najširi je izbor radova po žanrovima (poezija, proza, igrokazi) objavljen u zborniku *Izvor nade*. Glazbeni doprinos susretu dao je velik zbor Osnovne škole Ljudevita Modeca, učenici Glazbene škole Alberta Štrige Križevci te kantautorica popularne glazbe Danijela Sigoreo-Morsan. Nakon toga su profesori Nada Babić i Igor Brkić u Osnovnoj školi Ljudevita Modeca održali okrugli stol *Kršćanske vrednote u dječjem stvaralaštvu*, a susret je završen turističkim obilaskom Križevaca.

U žanru poezije prvu je nagradu stručnog ocjenjivačkog suda za pjesmu *Vjerujem* osvojio Luka Pejić (mentorica Vesna Rabak), učenik 5. razreda Osnovne škole „Turnić“ iz Rijeke. Druga je nagrada pripala Luki Kosiću, učeniku 4. razreda također iz riječke Osnovne škole „Turnić“ (mentorica Vesna Rabak) za pjesmu *Isusa zovi*. Treću je nagradu osvojila učenica 8. razreda Osnovne škole „Drago Gervais“ Brešca Lara Ujčić (mentorica Karolina Hauptfeld) za pjesmu *U Božjem zagrljaju*. Nagrade za poeziju nagrađenim je učenicima i mentoricama u ime pokrovitelja *Glasa Koncila*, koji je i nakladnik zbornika, uručila izvršna urednica izdanja Vlatka Plazzeriano.

U žanru proze prvu je nagradu stručnog ocjenjivačkog suda za priču *Moja najljepša haljina* osvojila Ana Baran, učenica 3. razreda iz Brestja kraj Sesveta. Drugu je nagradu osvojila Nika Petriš, učenica 4. razreda Osnovne škole Dragutina Domjanića iz Svetoga Ivana Zeline (mentorica Željka Peras), za prozni rad

Sanjala sam san, dok je treća nagrada pripala učeniku Nikoli Puhinu (voditeljica Ljiljana Bušić), iz 6. razreda I. osnovne škole Vrbovec za prozni ostvaraj *Moja božićna priča (bez snijega i, uhu ugodnih, božićnih pjesama)*.

Nagrade za prozu u ime izdavačke kuće Kršćanska sadašnjost uručio je direktor mr. sc. Robert Šreter.

U žanru igrokaza prvu nagradu stručnog ocjenjivačkog suda osvojio je učenik 6. razreda Osnovne škole Mahično Mateo Valić (mentorica Klara Čohan) za igrokaz *Što je vjera?*. Druga nagrada za igrokaz *Vjera i nada* pripala je Doroteji Matoc (voditeljica Marija Prikratki), učenici 8. razreda Osnovne škole Vinica, a treću nagradu za igrokaz *Smisao Božića* osvojila je učenica 6. razreda iz Križevaca Dora Rebić. Nagrade za igrokaz darovala je izdavačka kuća „Verbum“.

Prvu nagradu za likovno stvaralaštvo stručnog ocjenjivačkog suda za rad *Vjerujem u Isusovo uskrsnuće* osvojila je Josipa Henizelman, učenica 8. razreda OŠ „Josip Kozarac“ iz Josipovca Punitovačkog (mentorica Anica Popović). Drugu nagradu za likovno stvaralaštvo za rad *Rođenje* osvojio je učenik 7. razreda Centra za odgoj i obrazovanje „Ivan Štark“ iz Osijeka Matej Petković (mentorica Zorica Đuranić), dok je treću nagradu za rad *Vjerujem u bolji svijet* osvojila Petra Šupuković (mentorica Vesna Rabak), učenica 3. razreda Osnovne škole „Turnić“ iz Rijeke. Nagradu za likovno stvaralaštvo u ime Galerije hrvatske sakralne umjetnosti „Laudato“ iz Zagreba uručila je stručnjakinja za odnose s javnošću „Laudata“ Marija Pandžić.

Više je učenika i njihovih mentora dobilo nagrade izdavačkih kuća „Alfa“, „Profil“ i „Školska knjiga“. Pokrovitelji završnoga susreta bili su Grad Križevci, Koprivničko-križevačka županija i Zagrebačka banka d.d., a u organizaciji su pridonijele križevačke župe sv. Ane te BDM Žalosne i sv. Marka Križevčanina,

Glazbena škola Alberta Štrige Križevci, Srednja škola „Ivan Seljanec“ Križevci i Grafocentar d.o.o.

Završnoj je svečanosti prethodio natječaj koji je bio otvoren od 15. listopada do 15. prosinca 2012. godine. Na poziv organizatora Osnovne škole Ljudevita Modeca i Udruge za promicanje znamenitih Križevčana „Dr. Stjepan Kranjčić“, koji su predložili da tema ovogodišnjeg natječaja bude vjera, u Križevce je pristiglo 218 književnih te 95 likovnih radova iz 68 škola s područja cijele Republike Hrvatske. Na književni natječaj javio se 181 učenik iz 54 škole te 33 učenika koji su se na natječaj javili samostalno. Natječaj je obuhvaćao tri žanra (poezija, proza, igrokaz) te je pristiglo 109 pjesama, 96 proznih radova i 13 igrokaza. Na likovni natječaj javilo se 86 učenika iz 30 škola te 9 učenika koji su se na natječaj javili samostalno. Stručno ocjenjivačko povjerenstvo za književni natječaj u sastavu: Sonja Tomić (predsjednica), Nada Babić i Vojmil Žić te stručno ocjenjivačko povjerenstvo za likovni natječaj u sastavu: Sonja Tomić (predsjednica), Tomislav Buntak i Vojmil Žić, nakon što je pročitale i pogledale radove bez znanja o identitetu autora, odlučilo je da će na završnoj svečanosti u Križevcima u subotu 27.

travnja 2013. nagrađena biti 33 rada (glavne i dodatne nagrade), da će 20 književnih radova biti javno izvedeno, a 20 likovnih radova izloženo na izložbi *Anđeli u nama*. Za objavu u zborniku *Izvor nade* stručno je povjerenstvo izabralo 56 književnih i 20 likovnih radova.

Susret hrvatskoga dječjega duhovnoga stvaralaštva „Stjepan Kranjčić“ jedini je natječaj i susret za dječje duhovno književno i likovno stvaralaštvo na nacionalnoj razini u Republici Hrvatskoj za djecu osnovnih škola. Nazvan je prema križevačkom župniku na glasu svetosti Stjepanu Kranjčiću koji je i sâm pisao književne radove katoličke tematike. Organizatori su raspisali natječaj na krilima uspješnoga natječaja i književnoga susreta za duhovnu književnost na nacionalnoj razini za odrasle - Susreta hrvatskoga duhovnoga književnoga stvaralaštva „Stjepan Kranjčić“ koji će se ove godine održati peti put.

Dječjim susretom „Stjepan Kranjčić“ želi se potaknuti stvaranje suvremenih dječjih duhovnih književnih (poezija, proza, igrokazi) i likovnih radova protkanih kršćanskim vrednotama.

Detaljnije se o svemu može doznati na internetskoj stranici www.djecji-kranjicic.hr.